
Mestské zastupiteľstvo v PEZINKU 
dňa: 27.06.2019          číslo: 20.1. 
 
 

20.1 Návrh na schválenie projektu „BEZPEČNÉ MESTO – 
ELEKTROMOBILITA A MATERIÁLOVO – TECHNICKÉ 

VYBAVENIE MESTSKEJ POLÍCIE PEZINOK 2019“ 
 
PREDKLADÁ: Ing. arch. Igor Hianik, primátor mesta Pezinok 
SPRACOVAL: Referát Projektového riadenia a verejného obstarávania, 
  Ing. Gabriela Repová, Mgr. Vlasta Cholujová 
 
 
 

UZNESENIE MsZ č. ............/2019 
 

Mestské zastupiteľstvo v Pezinku, 
v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov,  
 
 

schvaľuje 
 
 
a) predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom 

rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR podľa zákona č. 526/2010 Z.z. o poskytnutí 
dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra SR pod názvom“ Bezpečné mesto Pezinok – 
Elektromobilita a materiálovo – technické vybavenie Mestskej polície v Pezinku“, ktorého 
ciele sú v súlade s platným programom rozvoja mesta Pezinok PHSR 2017-2023 
územným plánom mesta Pezinok a Výročnou hodnotiacou správou činnosti MsP Pezinok;  

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;  
c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
d) výške 3 000,00 € čo predstavuje 5 % z celkových výdavkov žiadosti (projektu) 60 000,00 

eur;  
e) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 

Pezinok. 
 
 
 
(a) bez pripomienok 
(b) s týmito pripomienkami: 
 
 
 
  
 
 



Dôvodová správa: 
 
Mesto Pezinok s Mestskou políciou Pezinok sa uchádza o finančné prostriedky v rámci 
vyhlásenej výzvy zo dňa 2.5.2019 Výzva číslo IV. Prezídia Policajného zboru 2019 na 
predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra 
Slovenskej republiky pre zlepšenie materiálovo – technického zabezpečenia činnosti pri 
záchrane života, zdravia, majetku a životného prostredia subjektmi podľa písmena a) 
s termínom predkladania žiadosti do 16.06.2019. 
 

Cieľom projektu je zvýšiť štandard materiálovo – technického vybavenia Mestskej polície 
v Pezinku a skvalitniť tým výkon službukonajúcich príslušníkov MsP a ich verejnoprospešnej 
činnosti v pohotovosti aj počas 24 – hodinového výkonu. 
Nákupom jedného elektromobilu Nákupom jedného elektromobilu – NISSAN LEAF, 
N_CONNETA a dvoch Elektro Motocyklov ANTIK v policajnej verzii k tomu potrebnú 
výbavu (montáž majáku, rádiostanice, polepov vozidla a motocyklov, majáková rampa, 
komplet rádio Karios LED so sirénou /modrá-modrá/ bočné LED svetlo biele, vysielačka do 
vozidla) pre výkon služby mestských policajtov. V prípade hliadkovej služby a služobných 
zásahov má mesto záujem zabezpečiť v prípade poskytnutia prvej pomoci a ochrany zdravia 
pri hliadkovej činnosti zakúpenie prenosného – mobilného defibrilátora, ktorý už 
niekoľko krát zachránil život a mal by byť povinnou výbavou MsP.  
Pre doplnenie nevyhnutnej výbavy motocyklov bude súčasťou žiadosti aj zakúpenie moto 
rukavíc, kukly a povinnej prilby. Pre bezproblémové 24 – hodinové fungovanie s uvedeným 
vybavením zafinancovaným z dotácie MV SR, bude nevyhnutné zriadiť dokovaciu 
a nabíjaciu stanicu iba pre účely príslušníkov Mestskej polície a prípadne zamestnancov 
mesta v dlhodobej vízií. Dokovacia a nabíjacia stanica bude situovaná do nádvoria mestského 
úradu s nepretržitým prístupom služobných vozidiel na mestskom pozemku parcelné číslo 
4663/5.  
 
 

Predpokladané náklady 

celkové oprávnené výdavky:  60 000,00 € 
spolufinancovanie min. 5%:    3 000,00 € 
požadovaná výška:   57 000,00 € 
 

 



 

 
 

 
 
 
 
 

                                                          
                                                                                                         
 
 
 

 
 
 
 
 



                                                         
 
 
 
                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Aktuálne služobné autá Mestskej polície v Pezinku – súčasný stav autoparku a vybavenia 
uvádzame v žiadosti o poskytnutie dotácie podľa zákona č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní 
dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov. 
 
 
V súčasnej dobe Mestská polícia Pezinok používa vo výkone 4 benzínové motorové vozidlá: 

- VW Caddy Life, 1,6, rok výroby 2009, ku dnešnému dňu najazdené 195 tis.km 
- KIA Sportage, 1,6 Gdi 2WD Silver 135k M6, rok výroby 2015 ku dnešnému dňu 

najazdené 140 tis.km 
- KIA Ceed SW 1,6 Gdi, rok výroby 2016, ku dnešnému dňu najazdené 32 tis. km 
- Dacia DOKKER, 1,6 rok výroby 2017, ku dnešnému dňu najazdené 11 tis.km  
-  

Ročne sa na niektorých vozidlách najazdí cca 35-40 tis. km a vystrieda sa vo výkone 27 
policajtov v mestskej premávke čo sa odráža na spôsobe jazdy a tým spojené opotrebovanie 
vozového parku a častejšia údržba a servis.  
 
Doplnenie autoparku o elektromobil a elektromotocykle by určite prispelo k znižovaniu CO2 
v ovzduší a k ekologickému prístupu s dopadom na zmeny klímy v mestách. Mesto Pezinok 
motivuje aj ďalších účastníkov dopravy a ide príkladom vodičom a účastníkom dopravy. 
Mesto Pezinok má záujem zlepšiť materiálovo – technické zabezpečenie a všetky činnosti pri 
záchrane života, zdravia, majetku a životného prostredia subjektmi podľa a). 


